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Yukarida verilen islemlere gore, X in R ve K tiiriinden
esiti asadidakilerden hangisidir?

M C)F{—ﬁ

A) R+K B)
2 2

K R+K
D)R+—
) 2 2 2

. X" +8
x ve y pozitif tam sayilar ve y =

olduguna gdrs,
y kac farkh deger alabilir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

nt  (n+)! 1

(n—1)! (n-2)1 35

olduguna gérs, n kactir?

A) 5 B) 6 C7 D) 8 E)9

Yandaki kutulara 1 den 7 ye kadar olan
rakamlar birer kez yaziliyor.

Sittundaki kutulara yazilan sayilarin ‘ ‘ ‘
toplami x, satirdaki kutulara yazilan sa- ————
yilann toplami y olmak tzsre, y

x+y=231 iss,

taralh kutuya hangi rakam gelmistir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6



6. Asadidakilerden hangisi pozitif (ic ardisik tam sayinin
toplami olamaz?

A) 996 B) 41796 C) 68091
D) 723652 E) 136785

7. xile y dogal sayilar
x.y=2360
olduguna gére, kac farkh x + y toplarmi vardir?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 21 E) 24

8. Yandaki sekilde 30 sa- 12 3456 7 8-
tirdan ve 30 situndan
olusturulmus bir tablo
verilmisti. 1. satirda
tum, 2. satirda 2 nin tam
sayi kati, 3. satirda 3 (n
tam say kati, 4. satirda
4 (n tam say kati olan
kareler taraniyor ve bu
islem tum satirlara uy-
qulaniyor.

L+ - B I = R 4

Buna goére, en cok iki karesi tarali olan kag¢ siitun var-
cir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

9. a, b, c pozitif tam sayilar,
1 1 A1

c b a
olduguna goérs, |c —b| + |a - b| - |c — a| isleminin sonu-
cu asagidakilerden hangisidir?

A) O Bja-b Clc-a
D) 2a E) 1

10. e+ asayisinin 2 ye olan uzaklidi 3 birimden fazla degildir.
* b sayisinin 4 & olan uzakhdi 5 birimden fazla degildir.

a ve b gercek sayilarinin say1 dogrusundaki yerle-
ri hakkinda verilen vukandaki bildilere davanarak



11.

12.

13.

14.

15.

16.

3a + 2b ifadesinin alabilecegi en biiyiik farkh iki tam
sayi dederinin toplami kactir?

A) 65 B) 61 C) 60 D) 59 E) 57

=(0,81)M**4

(' 0,0027 )3'“—1
0,003

olduguna gbre, m kactir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 )7

gx+1_agx-2 _ a
gx+3 4 3x+2 _ g

olduguna gére, 9A + Eil? isleminin sonucu 3* ifadesi-

nin kac katidir?

A)% B) 3 17 D — B —

0,64 ++/0,81++1,69
10,04 ++/0,01

isleminin sonucu kactir?

A) 3 B) 10 C) 12 D) 15 E) 16

a negatif gercel sayi iken,

a=y-3y/—(x—3)7 esitligini saglayan x ve y tam
sayilan icin x + y toplaminin en biiylik dederi kactir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E)2

3n=18
_1
oldudguna gbrs, 4 n—2 ifadesinin dederi kactir?

A) % B)% C) 4 D)9 E) 32

Asagidaki grafikte 5 kiginin boylar ile ilgili bazi bilgiler
verilmistir.



17.

18.

19.

20.

A Boy (cm)

LF:L | E—

I

>

Kisi

Bu kisilerle ilgili asagidakiler bilinmektedir :
* Keram ile Omer ayni boydadir.
* Ayse, Kerem’'den 5 cm kisadir.
* Gokhan, Miray’dan 3 cm uzundur.
e Miray, Omer’den 1 cm uzundur.
Buna gore, bu kisgilerin boy ortalamasi ka¢c cm dir?

A) 182 B)181 C)180 D)179 E) 178

x2-y2 +4x+6y-5=0 ve
x—y+12

kactir?
X—y+86 ¢

X +y#1 olduguna gbre,

A) 2 B) 4 C)5 D)6 E)7

x+27  x*-16

X2 —3x+9 x—4

ifadesinin x = 2014 icin degeri kactir?

A -2  B)-1 C)o D) 1 E)2

Esit kapasiteds 3 kamyondan birincisine 8 koltuk ve
6 sandalys, ikincisine 5 koltuk ve 10 sandalys yiiklens-

biliyor.
Uciincii kamyona ise 2 koltuk ve x sandalye konuldu-
guna gore, x kactir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16

Uc elmadan biiyiigii 6tekilerden 20 gram ve 50 gram faz-
ladir.

Kiiciik elmalarin toplam agirhds, biiylik elmadan daha
az olduguna gore, bu lic elmanin agirhklar toplami
asa@idakilerden hangisi olamaz?

Ay 14n R\ 12/ ™ 12N m 122 F\ 19292



21.

22.

23.

24,

25.

65 koltuklu bir sinema salonunun x sayida koltuguna
oturuldudunda 3x + 5 tans, y sayida koltuguna oturuldu-
dunda ise 2x + 2 tans bos koltuk kalyor.

Buna gore, y kactir?

A) 15 B) 30 C) 32 D) 33 E) 50

Bir torbada bir miktar bilye vardir.

Fethi, Bekir, Murat ve Faruk adh ddrt arkadas bilyele-
ri asagidaki gibi paylasiyor :

Fethi bilyelerin yansindan bir fazla bilys,

Bekir kalan bilyslerin yarisindan bir fazla bilys,

Murat kalan bilyslerin yansindan bir fazla bilys,

Faruk da benzer bigcimdse geriye kalan bilyslerin yar-
sindan bir fazla bilys aliyor.

Sepette paylasmadan sonra hi¢ bilye kalmadigina
gore, baslangicta kac bilye vardi?

A) 40  B)36 C) 30 D) 14 E) 12

Bir kéiyde yasayan erkeklerin sayisinin % i ile kadinlarin

sayisinin % U birbirine egittir.

Buna gore, kdydeki erkeklerin sayisi kadinlarin sayi-
sinin kac katidir?

AT B2 O DT B2

Bir annenin yasi, 3 cocugunun yaslar toplamimin 2 kati-
dir.

Cocuklann yaslan toplami annenin simdiki yasina
geldiginde annenin yasi cocuklarin yaslan toplamin-
dan 9 fazla olacagina gdre, anne simdi kac yasinda-
dir?

A) 18 B) 27 C) 36 D) 45 E) 54

a+ 27 ¥ ya alinan bir mal % 30 kérla, 3a + 30 £ ya sati-
lyor.



26.

27.

28.

29.

Buna gore, elde edilen kar miktar1 kac © dir?

A) 3 B)5 C)9 D) 20 E) 30

% 18 i tuz olan tuzlu suyun % 20 si ddkallp yerine do-
kiilen miktar kadar % 8 i tuz olan tuzlu su skleniyor.

Bu karnisimin son durumda icinde 32 gram tuz oldu-
guna gore, ka¢ gram su bulunur?

A) 168 B)174 C)180 D)200  E) 300

Aralarinda a km uzakhk bulunan bir otomobil ile bir oto-
bis ayni anda ayni yéne dogru harekst ediyorlar.

Otomobilin saatteki hizi, otobiisiin saatteki hizinin
b kati olduguna gore, otomobil otobiise yetistiginde
toplam kac km yol almistir?

a—b a.b a.b

A ve B, E svrenssl kiimesinin alt kimsleridir.

A'U B =E olduguna gdrs,

asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A AUB=ANB B)A=B

C)ACB D)A-B=0
E)sliAnB)=0

A=1{1,2,3, 4, 5} kimesinde A islemi tanimlanmistir.

Al1 2 3 4 5
112 3 4 5 1
2|3 4 5 1 2
3|4 5 1 2 3
415 1 2 3 4
5 (1 2 838 4 5
f=A—=A

f{y)=x Ay~ olduguna gére,
f,(3) ifadesinin esiti kactir?



(x~':xin A iglemins gors tersi)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

30. A={a, b,c,d}
B={1,2, 3}
C={1,2,a,b,c}

f:A— B ve g:C — A olacak sekilde kac farkh fog
fonksiyonu vardir?

A) 64 B) 81 C)125 D)243 E)625

31. AY

12 »\
8 SN I_______________

T
0 2\V55 X

Yukandaki grafik y = f(x) fonksiyonuna aittir.
(fof)(x) =12 olduguna gdrs,

x in alabilecedi dederlerin carpimu kactir?

A) 2 B)5 C)7 D)8 E) 10

32. PIN KODU

A={1,3,6,7,b,rk}

Burak, cep tslefonuna A kiimesinden secsecedi farkl iki
harf ve farkli iki rakam ile pin kodu olusturacak.

Burak’in pin kodunu | b | 1 | 3 | k | olarak secme

olasiigi kactir?

|
A) —— B) — —
) Z15 ) 232 © T2z

33. ABCD bir paralelkenar D C



35.

36.

IDA| = |DE]|

m(BCD) = 70°

m(BFA) = 50° A

Yukaridaki verilere gore, m( CDE ) = a kac derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

ABC bir Gicgen
[AB] // [EF] // [CD]

|AB| =9 cm
IBC| =16 cm
ICD| =3 cm

16

Yukaridaki verilere gére, |BF| kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
Yandaki diizglin besgends D

[AD] ile [CE] birer kdsegen .

[EF| = x cm . / y C

. = /

IFC| = y cm olarak veriliyor. \ / /
Buna goére, \ / /

|. |DF| =x cm A B

Il. |DF| + |FC| = |EC]

lll. Cevre(EAF) = Cevre(DFC)

yargilarindan hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il E) I 1l velll
ABCD bir kare D C
|AE| =2 cm
ICE| =10 cm
10
A2E B

Yukaridaki verilere qére, AECD dortaeninin alani kac



37.

39.

cm? dir?

A) 20 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80

Sekildeki O merkezli o
[AB] capli cember,
OCDE dikdértgeninin ' o E 2

f
Al
D késesinden gegcmektedir. |

B

I|
EB| = 2 cm \x 5/
ICE| =5 cm i

_ D
F
olduguna gérs,
|OC| = x kag cm dir?
A) 2 B) 3 C) 3,5 D) 4 E) 4,5

A 5] c
7 5 \

Yukanda verilen dik koordinat sisteminde AB ve CD dog-
rulari B noktasinda dik kesismsktedir.

A(- 6, 0) ve B(2, 4) olduguna gbre, D noktasinin ordi-
nat kactir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

Dik koordinat diizleminde eksenlere paralel bir kenar
uzunlugu 16 birim olan bir kars, yadisi s toplam sekiz
kareye ayriliyor ve elde edilen biiyik kare K, olarak ad-
landinliyor. Daha sonra ayni igslem K, karesine de uygula-
niyor.

% g

E E

Yukanidaki sekilde E kdsesinin koordinatlarn (15, 20)
olduguna gore, D kdsesinin koordinatlarn asagidaki-



lerden hangisidir?

A) 4, 32) B) (5, 24) C) (8, 27)
D) (8, 27) E) (9, 24)

40. Asagida taban aynt uzunludu, yanal ayrit uzunlugundan

farkli olan bir diizglin kars piramidin farkl iki aginimi ve-
rilmistir.

I. aginim

Il. aginim

l. acinimin cevresi 68 cm ve Il. acinimin cevresi 80 cm
olduguna gére, bu piramidin taban alani kac cm? dir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 64 E) 100
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Cevaplar :

1)A, 2E, 3)C, 4B, 5B, 6)D, 7A, 8)E, 9A, 10)A, 11)C, 12)D, 13)B, 14)E, 15D, 16)C, 17)E, 18)B, 19)C, 20)A, 21)D, 22)C,
33)A, 34)E, 35)E, 36)B, 37)D, 38)B, 39)D, 40)D,



